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ATA DA REUNIÃO DE CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
JUVENTUDE DE ALCANENA 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, pelas dezassete 
horas e quarenta e cinco minutos (17h45), reuniu, no Auditório da Câmara 
Municipal de Alcanena, o Conselho Municipal da Juventude de Alcanena, para 
efeitos da sua constituição, sob a presidência do Senhor Vereador Gabriel Feitor, 
com o pelouro da Juventude. 

A reunião teve a seguinte ordem de trabalhos: 

1. Enquadramento do órgão; 

2. Tomada de posse; 

3. Eleição do elemento para o Conselho Municipal de Educação; 

4. Marcação das quatro reuniões previstas em regulamento; 

5. Outras informações relevantes. 

O Senhor Vereador Gabriel Feitor procedeu ao enquadramento do Conselho 
Municipal da Juventude, esclarecendo a sua natureza, competências e objetivos, 
nos termos da legislação e do regulamento em vigor, destacando o seu papel 
enquanto órgão consultivo e representativo dos jovens do concelho. 

A Técnica de Juventude, Mónica Cardoso, que coadjuvou a reunião, apresentou 
igualmente o enquadramento do órgão, bem como das iniciativas existentes ao 
nível municipal dirigidas à juventude e ao voluntariado, referindo parcerias com 
entidades como a FNAJ e o IPDJ. 

De seguida, teve lugar a tomada de posse dos membros que integram o Conselho 
Municipal da Juventude, ficando os mesmos formalmente em funções a partir 
dessa data (conforme auto de tomada de posse em anexo). 
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Ainda no âmbito deste ponto, e de acordo com o regimento e regulamento em vigor, 
procedeu-se à nomeação do 1.º e 2.º Secretários, tendo sido indicados, 
respetivamente, Carolina Cláudio e Diogo Ferreira. A proposta foi colocada à 
votação e aprovada por unanimidade. 

Procedeu-se depois à eleição do representante do Conselho Municipal da 
Juventude para integrar o Conselho Municipal de Educação, nos termos do 
respetivo enquadramento legal e regulamentar. Foi proposto que o lugar fosse 
ocupado pela Associação de Escuteiros de Alcanena, tendo a proposta sido 
colocada à votação e aprovada por unanimidade. 

Relativamente às próximas reuniões a realizar, foi referido que as respetivas 
agendas e datas serão comunicadas oportunamente, sendo obrigatório, por lei, a 
realização de quatro reuniões anuais para debate de ideias, projetos e outras 
matérias relevantes. 

No âmbito das informações finais, foram ainda prestados esclarecimentos 
considerados relevantes para o funcionamento do Conselho e para a participação 
ativa dos seus membros nas dinâmicas juvenis do concelho. Foi também 
designado o elemento representante das associações com camadas jovens para 
integrar a comissão da CPCJ, tendo sido proposta a Associação ABC, a qual foi 
eleita por unanimidade. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a 
presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem de direito. 

 

Alcanena, 26 de janeiro de 2026. 
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O Presidente do CMJ – Vereador Gabriel Feitor 

 

 

________________________ 

 

A Técnica de Juventude (Coadjuvante) – Mónica Cardoso 

 

 

________________________ 

 

A 1.ª Secretária – Carolina Claúdio 

 

 

________________________ 

 

O 2.º Secretário – Diogo Ferreira 

 

 

_____________________ 
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